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BcnoMHM OCHOBHbIE MOMEHTDI.
(3anucartb B TeTpaab)

e DyHKUMA Bupa y = kx + b HasbiBaeTcH
JINHEUHOM.

 [pacdhukom pyHKUMM Buaa y = kx +b
ABNAeTCA npsmasl.

e [1na nocTpoeHuns npsMmou HeobxoaNMBbI

TOJIbLKO AB€ TO4YKU, TAdK KdK Hepes ABe
TOYKU npoxoaAunT eanHCTBEHHAsA npdamMasi.

Ecnu HeT yKasaHun, TO 3anucbiBaThb B
TeTpaAab He HYXHO.



[MpumMepbl NIMHEUHBIX (DYHKUUN

/ y=-x+0,2; y=12,4x-5,7 ; \
y=-9x-18; y=5,04x;
y=-5,04x; y=0,005x;
y=126,35+8,75x; y=-0,0049;
y=x-0,2; y=3-10,01x.
y=133,133133x;
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y = kx + b - "iMHeUHaa pyHKUMA
X - apryMeHT (He3aBUuCHUMaA NnepeMeHHas)

y - DYHKUMUA (3aBMCMMAA NepeMeHHas)

k, b - uncna (KoacpdpunumneHTbl)
K=z0
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DOYHKLUMA 3a0aeTCcA:

1. dopmmysqiom: v = kx + b

2. napamm: (X43 Y1), (X535 Vo)

3. Taoészsimuert:
X X LS
Y Y Y, Y3

4. rpadpH1KOM.




y = - 2x + 3 — nuHEeNHas (PYHKIIHS.
[ padrikoM TUHEHHON (DYHKILMU SIBJISICTCS MpsiMasl,

IS ITIOCTPOCHUA Hp}IMOI/I HY’KHO UMCTb I[?G TOYKH

X - HE3aBMCHMMaA NepeEMEHHAaA, NMO3TOMY eé
3Ha4YeHUA Bbl6epeM CaMU;

Y - 3aBMCMMasA NepemMeHHas, eé 3HayYeHne ‘ 2 _“3\
MONIYYUTCA B pe3y/sibTaTe NoACTaHOBKM = 5|
BbIOPAHHOI0 3HAaYeHUS X B (PYHKLMUIO.

w

PGByHbTaTbI 3anuviiemMm B Ta6m4u,y:

X D&Qbﬁmpaem

y 3 - 1_ camMum

Y (0)=-2:0+3=43.
Y (2) = -2-2+3 = - 4+3= =1,

Touku (0,3) " (2, -1) OTMETUM

Ha KOOPAMHATHOW NNOCKOCTU U
NPOBEeAEM Yepe3 HMUX NPAMYHO.




3amnucarb B TETpPaab
[TocTpouts rpauk IMHEMHON PYHKIUH y = -2X 13

CocTaBuM TaOIHUITY:

0 i L
T2
N
[TocTpouM Ha KOOPJAUHATHOU 3\
m10cKoCTH ToUkH (0;3) u (1;5) | \
A\
U IIPOBEJIEM YEPE3 HUX MPAMYEO




[locTpouTb B TeTpaan rpadouKu
doyHKUMM (Tabnuubl 00s3aTenbHO)

y=X-4 y=-X+4

Oﬂpe,ﬂ,eﬂMTb B3aMMOCBA3b KO3C

M b M pacnonoxXeHUs rMPAMbIX
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Bwbi6oo 6 mempaow:eciu Bwvi6o0 6 mempaow:eciu
p p
k> 0, mo nunetnas k <0, mo nuneunas
Qpyukyus y = kx + b Qyukyus y = kx +b

go3pacmaem yovieaem






MpbI y3HAIM:

*@yHkuus Buaa y = kx + b HazbpIBaeTcs JUHENHOM.
*Tpadukom dyHkuuu Buaa y = kx + b aBiasercs
psMasi.

*J1J1st MOCTPOEHUS MPAMON HE0OX0AMMBbI TOJIBKO JIBE
TOYKH, TAK KaK 4Yepe3 ABe TOUKH MPOXOAUT
eIMHCTBEHHAaA npsamMas.

*Koappuument Kk moxkaspiBaeT Bo3pacraer Ui
yObIBaeT MpsiMasi.

*KosadpuuneHT b noxka3piBaeT, B KAKOM TOYKeE MPSAMas
nepecekaer ochb OY.



[Mpucnatb paboTty mHe B VK.

’Kenak Bam ycnexoB!
He 6oneunte!

&



